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TIOP- TÁMOP 

Beszámoló a TIOP és TÁMOP pályázatokban való részvételről 
(Gál Ferenc Hittudományi Főiskola Könyvtára, Szeged) 

Könyvtárunk az elmúlt évben részt vett a TIOP 1.2.3/08/01 Könyvtári szolgáltatások összehangolt 
infrastruktúrafejlesztése - „Tudásdepó-Expressz" pályázatban konzorciumi tagként együttműködésben a 
Szegedi Egyetemi Könyvtárral. A munka még 2008. nyarán megkezdődött, amikor az Egyetemi Könyvtár 
megkeresett minket, hogy részt vennénk-e a munkában. M i örömmel vállaltuk, mert bár kis könyvtárként 
önállóan nem tudtunk volna megbirkózni a feladattal, de konzorciumi tagként a ránk eső feladatokat el tudtuk 
végezni. Nyáron előzetes egyeztetéseket folytattunk. A z érdemi munka - a nyári szabadságok okozta közel egy 
hónapos késedelem után - augusztus végén, szeptemberben kezdődött. Ekkor megszületett a fenntartók közötti 
megállapodás, a részletes tervek egyeztetése, majd a pályázati anyag elkészítése, az űrlap kitöltése. 
A munka nagy részét az Egyetemi Könyvtár munkatársai végezték, a ránk jutó részfeladatok megvalósításával 
támogattuk munkájukat. 
A pályázat megvalósításához egy újfajta szemléletet és gondolkodásmódot kellett elsajátítani: a projekt­
szemléletet. Ezzel a korábbi könyvtári pályázatok során még nem találkoztam. 

A projektnek konkrét célja van, meghatározott időtartamú, és adott pénzügyi kerettel rendelkezik. 
Bőséges a szakirodalma, az előzetes tájékozódáshoz Hobbes, Peter: Projektmenedzsment c. munkáját 
használtam. 
A z űrlap is bonyolultabb, több kérdést tartalmaz, mint pl. egy N K A pályázat esetében. A részletes szakmai 
terven túl, részletes költségvetési tervezetet is be kell nyújtani. Szerepeltek monitoring mutatók, amelyeknél a 
jövőben várható fejlődést kellett számszerűsített adatokkal megjósolni. A fenntarthatóság is az adatlap egyik 
pontjaként szerepelt. Ismertetni kellett az eredmények fenntartására vonatkozó elképzeléseinket. Emellett a 
főpályázónak az esélyegyenlőségi táblázatban jeleznie kellett, hogy mely területen tervezi az esélyegyenlőség 
érvényesítésére vonatkozó elképzeléseinek megvalósítását. Például a nemek közti esélykülönbségek 
csökkentése, az akadálymentesítés előrehaladása, vagy a fogyatékkal élők életminőségének és munkapiaci 
esélyeinek javítása szerepelt célként Ugyanígy a környezeti fenntarthatóságra vonatkozóan is k i kellett tölteni 
egy táblázatot, amelyben a fajlagos vízfelhasználás csökkentése, vagy az üvegházhatású anyagok kibocsátásának 
csökkentése is szerepelt. 
A pályázati anyag készítésénél sokkal több szempontot kellett figyelembe venni, pl. a költségvetés-tervezetünket 
többször javítottam, mert valami apró hiba mindig maradt benne. (Egy sor elcsúszott, egy összeg rossz helyen 
szerepelt.) 

A TÁMOP 3.2.4/08/1 „Tudásdepó-Expressz" - A könyvtári hálózat nem formális és informális 
képzési szerepének erősítése az élethosszig tartó tanulás érdekében - Könyvtárhasználók igényeinek 
hatékonyabb kielégítését célzó szolgáltatás-fejlesztés pályázatban már sokkal kisebb szerepünk és munkánk 
volt. A pályázat kiírása kezdetén ugyancsak konzorciumi tagként kezdtük a munkát, majd év végén változtattak 
a kiíráson. Ezután az Egyetemi Könyvtár országos feladatokra pályázott, ezért a kapcsolat partnerségi viszonyra 
váltott. így csak annyi volt a munkánk, hogy az elképzeléseinket leírjuk, és ezt az Egyetemi Könyvtár 
beillesztette pályázati anyagába. Sikeres pályázat esetén ő lesz a pályázat megvalósítója. 
Azt gondolom, hogy sok múlt a partnereken, ez meghatározta a munkát, és azt is befolyásolta, hogy milyen 
benyomások, emlékek maradtak. (Az újfajta és szokatlan munka ellenére jó emlékek maradtak bennem.) 
Fontos volt még, hogy ne csak a partnerintézmények tudjanak együttműködni, hanem egy adott intézményen 
belül a könyvtáros az informatikussal, a gazdasági szakemberrel is hatékonyan tudjon együtt dolgozni. 
Igyekeztem a beszámolóban a hangsúlyt inkább a személyes benyomásokra helyezni. A szakmai szempontokat 
kevésbé helyeztem előtérbe, inkább az új lehetőségből eredő tapasztalataimat szerettem volna összegezni. 
A pályázatok jelenlegi helyzete: a TIOP pályázatot befogadták, a TÁMOP pályázatról még várjuk az értesítést. 
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